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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
AMARAL       FERRADOR. 
Aos vinte e sete (27) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 20 horas, no prédio 

cedido para Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, 

presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu Gama e Gilnei Ovicki da bancada do MDB; Reginaldo da Silva 

Vargas e Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressistas; Arimar Nunes de Freitas, Rosileti Silva 

Vasconcelos, Moises Essi e Iuri da Silva Soares da bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE.EXPEDIENTE RECEBIDO: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

021/2021: O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja arrumada a estrada e que seja feito um poço de água em 

virtude da falta de água para os animais, na residência do Senhor Preto e da Dona Nirma Vargas na localidade 

do Rincão dos Vargas.  ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 021/2021: O Vereador João 

Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 

Municipal o seguinte: - Que seja arrumada a estrada e que seja feito um poço de água em virtude da falta de 

água para os animais, na residência do Senhor Preto e da Dona Nirma Vargas na localidade do Rincão dos 

Vargas. APROVADO.  GRANDE EXPEDIENTE:  VEREADOR MOISES ESSI: Dá o seu apoio e 

parabeniza o Vereador Arimar, na última sessão propôs ao Presidente no grande expediente a doação da sobra 

da casa para o hospital, ele acha que nada mais importante e nada mais justo que isso aconteça, ele acha que 

essa ideia do Vereador Arimar é grandiosa, tendo ciência que esse valor sempre será bem recebido por essa 

casa, por essa constituição a qual trabalha com pouco recurso, e nós todos que precisamos usamos lá, então 

parabeniza o Vereador Arimar, pode contar com apoio desse Vereador, tem certeza que a bancada do partido 

também apoia essa ideia que ele deu para a casa, para o Presidente, tem certeza que os colegas Vereadores não 

vão contra também. Fala para o pessoal de Amaral Ferrador, que estamos chegando ao fim do primeiro ano, 

este Vereador está cumprindo com aquilo que prometeu para os seus eleitores e para as pessoas que tiveram os 

seus compromissos, teve pessoas que ele sabe que gostariam de ter votado nele, mas tinham uns compromissos 

mais sérios com pessoas de família ou da família, então diz que está terminando o seu primeiro ano sem dizer 

uma palavra de mentira nesta casa, sem prometer nada para ninguém, correndo atrás do que pedido ou solicitado 

pela população, que acha que é a forma que tem que fazer na política, e é forma que está fazendo, com coerência, 

com responsabilidade, tentando o melhor de todos, é assim que se faz política, o Vereador é preocupado com a 

área da Educação, com a área da Saúde, tem um diálogo constante com a Secretária de Saúde Magali, com a 

Secretária de Educação Isabel, também conversa com o Fábio que é o Secretário de Agricultura, e diz que tem 

muitas coisas boas para vir por ai, tem muita coisa que esse Vereador vai propor o ano que vem para a área da 

Agricultura, esse ano não focou muito na Agricultura, foi o 1º ano, eles vão se desdobrando, esse Vereador tem 

uma ideia e vai passar essa ideia para o Secretário de Agricultura em Conjunto com a Secretaria de Agricultura 

tentar revitalizar ou reabrir o horto Municipal, de lá dá para tirar muitas coisas, tem muita coisa boa para fazer 

naquele horto, para beneficiar os produtores, esse Vereador vem pensando isso faz tempo, a gente quando tem 

uns projetos tem que pensar, raciocinar para fazer as coisas de forma concreta e não só prometer e não sair do 

papel. Fala que teve na área da Educação, e propôs um projeto para a doação de absorventes para meninas 

carentes, aprovado aqui na casa pelos colegas Vereadores, a introdução da cultura gaúcha nas escolas na grade 

escolar, também projeto de sua autoria com o apoio de seus colegas da bancada do PDT, então quer dizer que 

tem responsabilidade e tenta fazer o máximo para ajudar o próximo, conversa bastante com a Magali, veja as 

dificuldades que a saúde tem, o que está sendo resolvido, hoje ele ainda esteve no hospital conversando com as 

gurias do mesmo, e vendo que um hospitalzinho daqueles pequeninhos que ainda atende de gente por dia, se 

impressionou, então com responsabilidade, com diálogo vai procurar o melhor para o município, sempre da 

mesma forma que trata todo mundo, com seriedade e respeito. Fala que chega o fim do 1º ano, agradece 

primeiramente a Deus, depois a sua família, a família de sua esposa que está sempre com ele, que é um braço 

direito que ele tem também, a sua esposa, a seus filhos. O Vereador deseja a todos que estão na casa, ouvintes 

que estão através da radio, através da live, um Feliz Ano Novo, que Deus abençoe vocês, que seja um ano com 

menos morte com corona, com menos violência, que transcorra com maior naturalidade em nosso município, o 

mundo e si, que essa pandemia de uma trégua, muita saúde e paz porque o resto a gente corre atrás. 
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VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala sobre a Educação, e parabeniza os formandos, não se 

fez presente, mas parabeniza a todos os alunos das escolas, parabeniza os Professores, a Secretária de Educação 

que vem desempenhando um bom serviço, a todos que de uma certa forma ou de outra vem ajudando. Fala para 

os seus eleitores, a comunidade em geral que foi eleito por eles, e quer defender eles, então como vem 

trabalhando com dificuldades, porque eles são oposição, muitas vezes eles pedem e não são atendidos, mas diz 

que o que ele pode atender a comunidade com as suas forças, com as suas possibilidades, e diz que ele vem 

batalhando para atender o que prometeu. Fala na área da Agricultura, quer ser bem firme, que olhe bem pelos 

agricultores, que é uma área muito defasada, que ela é muito judiada, então o município que é um município 

Agrícola, depende muito da Agricultura, ele queria que dessem uma olhada para todos os Agricultores. Fala 

sobre a saúde, diz que temos uma Secretária que está sempre disposta a atender, e diz que muito bem feito, que 

ele nessa última sessão fez uma proposição verbal que falasse ao Poder Executivo para que repassasse mais 

dinheiro para a comunidade, para o nosso hospital para atender bem a população. Deixa seu sincero abraço a 

família MDB, que o MDB está de portas abertas para quem quiser se filiar no próximo ano. Deseja um Feliz 

Ano novo com bastante saúde para todos que o resto a gente conquista. VEREADOR ARIMAR NUNES DE 

FREITAS: Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Fala do 1º ano de mandato deste 

Vereador, onde crê que está fazendo o trabalho de um Vereador, que o Vereador tem que ouvir a comunidade, 

trazer os problemas da comunidade ao Prefeito, fiscalizar, e acha que esse é o trabalho que ele vem fazendo 

neste primeiro ano, ajudando aqueles que o procuram, nunca deixou de estender a mão para quem procurou esse 

Vereador, acha que o trabalho do Vereador é esse, fiscalizar o Prefeito, fiscalizar as coisas do município. Fala 

que tem andado pelo município, houve bastante coisas, tem coisas boas, tem outras coisas não tão boas assim, 

e tem que trazer para o Líder do Governo, como por exemplo, há mais de ano, o Neri Abreu Figueira cobra uma 

lâmpada na frente de sua casa, na estrada da ponte, então isso é perímetro urbano, e já tinham dito que não 

tinham colocado porque o poste era de madeira, pois agora está um poste de concreto na frente da casa dele, 

então ele espera que agora não tenha desculpa, que a lâmpada chegue na frente da casa dele, esse é um pedido 

de um morador da nossa cidade. O Vereador estende os seus sentimentos da família do Soni Sanhudo, que 

perdeu nesse final de semana, os seus sinceros sentimentos a toda a família. Deseja a todo povo amaralense um 

Feliz Ano Novo e que se Deus quiser 2022 a gente possa parar de usar essa máscara e poder abraçar, 

confraternizar com os amigos, coisas que faz tempo que não se faz. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 

Cumprimenta em especial os amigos, Empresários, Professores, Ex-Vereadores, Ex-Prefeitos, enfim, as 

autoridades que estão presentes nesta casa hoje e agradece desde já pela presença de cada um. Agradece a 

comunidade que sempre presta apoio e que está junto com ele no seu trabalho, em suas caminhadas, e aqui nesta 

casa algumas vezes pode ser repetitivo, mas com a convicção, com a certeza de estar no caminho certo, e porque 

com convicção de estar no caminho certo? Porque as pessoas que os procuram, as pessoas que os estendem a 

mão e que também os cobram, hoje conversam e veem que realmente vale a pena, é isso a política, é isso que o 

Vereador se comprometeu com a comunidade amaralense, foi de resolver, não só apontar o problema, e ele sabe 

e tem a noção deque a oposição tem que cobrar realmente, tem que mostrar os problemas, mas que a situação 

também tem que trazer a solução, tem que procurar mostrar a solução. Fala que hoje aqui com os Ex-Prefeitos, 

o Vereador tem a convicção e fica até feliz em um apelido que recebeu nesta casa, de ser Vereador da paz, 

porque? Porque aqui são pessoas com famílias que merecem o respeito assim como qualquer outro cidadão, ele 

acha que dentro do campo de ideias debatido aqui dentro, pode mostrar o problema, mas que também é dever 

procurar mostrar a solução com respeito, que por trás de todo cargo, por trás de todo profissional há famílias e 

que merecem o respeito, então independente da aceitabilidade ele segue dentro deste trabalho, segue com essa 

visão de procurar resolver, ter um bom diálogo, o orgulho é imenso pelo seu partido, pela sua bandeira que será 

sempre fiel e acredita neste trabalho, acredita no seu PDT, mas tem o maior respeito por todas as siglas 

partidárias, porque tem grande amizade, e que dentro deste trabalho com respeito, com harmonia, procura 

resultado, como algumas emendas que vieram através da sua bancada Trabalhista, algumas ajudas que tiveram 

de companheiros e de pessoas que assim como ele almejam por um Amaral Ferrador melhor, este é o trabalho. 

Fala que esses dias conversando com um amigo seu, ele citou “Iuri mas tu fala bem”, e ele disse “Não cara, eu 

não falo bem e nem procuro falar bem, eu procuro falar a verdade, procuro falar aquilo que sinto”, o Vereador 

escreveu centenas de coisas aqui agora, não consegue ler nada e quando se expressa, procura se expressar com 

o coração e com a sua opinião, porque cada um tem a sua opinião, e as opiniões merecem ser respeitadas. Deixa 

um abraço apertado não só os seus eleitores, mas todos aqueles que acreditam no seu trabalho e que acima de 
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tudo que é muito importante em um trabalho de um Vereador, que o procuram nem que seja para lhe cobrar, 

todos os dias pessoas o procuram, “Olha Iuri, tu tá errado” “Olha Iuri tu tá certo”, e a maior alegria de poder 

ouvir, porque ele trabalhando com críticas construtivas, com trabalho, com harmonia, vão conseguir sim fazer 

alguma coisa pelas pessoas, pode passar os 4 anos e o Vereador da paz passou por aqui, mas passou fazendo 

aquilo que é certo, fazendo aquilo que é correto , o resultado tem que deixar nas mãos das pessoas, porque ele 

foi promessa para chegar nesta casa e hoje é realidade, e a realidade procura fazer um bom trabalho. Deixa um 

abraço para a comunidade, deseja um Feliz 2022, que nós possamos hoje agradecer não só estarmos aqui, mas 

termos os nossos pais, as nossas mães, termos a nossa família que é a base de tudo, ter fé em Deus quem é que 

realmente vai nos salvar e vai nos mostrar o caminho certo. Antes de chamar o próximo Vereador para fazer 

uso da palavra, o Presidente atualiza as autoridades presentes na casa para a Sessão Solene em virtude da 

homenagem ao Ex-Vereador Paulo Silva, Benito Pascoal-Prefeito de Encruzilhada do Sul, Jardel Cardoso-

Prefeito de Arambaré, Radio São José-Clebes e as meninas que aqui se representam, Ex-Prefeito de Amaral 

Ferrador-Pedro Paulo Eymael Marques, Ex-Prefeito de Amaral Ferrador-Júlio Cezar de Vargas, Doutor Marcos 

Escolto-Advogado, Leco Zanata Riegel- Vereador Suplente do município de Encruzilhada do Sul, Eduardo 

Santos-vice Presidente do PDT de Encruzilhada do Sul, Ex-Prefeito de Amaral Ferrador-Elizeu Araújo, 

Professora e funcionária pública- Lúcia, Professora Fatiana, ressalta também a presença do Ex-Vereador e Ex-

Presidente desta casa por umas 3/4 vezes- Vitor Vargas, Ex-Vereador- Márcio Machado de Vasconcellos, 

Comodante da Brigada Militar, Funcionário Público-Gilmar, Empresário Cleuto, Agricultor Airon, então logo 

a lista vai ser atualizada e vai passando. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Deixa suas 

saudações aos Prefeitos, Vereadores, Professores, Advogados, Secretários, Agricultores, Empresários, as 

representantes da radio São José, a todos que estão aqui presente, o Ricardo responsável pela mídia durante o 

ano inteiro nesta casa pelo belo trabalho, saúda e parabeniza. Fala que se sente muito feliz por poder estar aqui, 

mais um ano que está acabando, no seu final, e eles puderem estar aqui sempre debatendo interesses do nosso 

município, da comunidade, fazendo as cobranças quando necessário, ajudando dentro do possível que vem 

fazendo ao longo dos seus mandatos, e estão fazendo isso com muito carinho, muito amor pelo nosso município, 

se sente muito feliz por ver esta casa hoje já, não diz cheia mas com um bom número de pessoas, porque tiveram 

2 anos com a casa vazia, e ai quando tu começa a falar, quando tu começa a te pronunciar sempre é importante, 

temos a rádio São José que está sempre ao vivo, tem o facebook ao vivo, mas sempre é muito importante sentir 

o calor humano de cada um que vem prestigiar as Sessões Legislativa, eles que foram eleitos pelo povo, sentem-

se bem com a presença do povo aqui dentro, então sempre que possível as pessoas virem, isso é motivo de 

alegria para eles. Fala que tiveram um ano onde trabalharam duro, com dificuldades, é verdade, mas 

conseguiram ao longo deste ano, ainda teve a oportunidade de ir até o Poder Executivo e ali entregar em mãos 

do Prefeito uma emenda parlamentar no valor de 250 mil reais para aquisição de uma ambulância classe A para 

o nosso município, isso os deixam felizes, porque se sentem útil para a comunidade, sabe das dificuldades que 

os municípios enfrentam e vem enfrentando, principalmente na área da saúde, e eles quando fazem críticas nesta 

casa, também procuram buscar uma solução, porque quando é necessário cobrar, cobram, mas sempre que é 

possível ajudar, também estão ajudando, porque aquilo que buscam para o município, buscam não é para o 

Prefeito nem para o Vereador, mas sim para a população que os elegeram, para os munícipes, para que eles 

possam serem melhor atendidos, tem esse ano também um empréstimo que vai ser feito para os próximos dias 

de mais um carro, praticamente 0 km que vão estar emprestando para o Poder Executivo usar na área da saúde, 

então muitas vezes pessoas falam e criticam esta casa, mas as vezes não vê por trás dos bastidores o que está 

acontecendo aqui também, e o Vereador fica muito feliz por eles estarem finalizando mais um ano aqui e 

podendo estar demonstrando o trabalho que fizeram, que aquilo que puderam realizar, louva a Deus por a 

oportunidade de estarem aqui, porque até aqui os ajudaram o Senhor, e o Vereador espera que o ano que vem 

seja um ano muito melhor que foi esse, que seja um ano de muita paz, tranquilidade, sucesso, saúde para todos 

nós, e que no final do ano que vem, nós possamos estarmos todos reunidos aqui novamente, fazendo uma reunião 

de encerramento de ano como está e que nada venha nos tirar a paz, nada venha nos atrapalhar, e que possamos 

saber que as nossas famílias estão bem, que nossos amigos, nossos vizinhos vão estar todos com bem de saúde. 

Parabeniza a Mariana pela passagem de seu aniversário ontem, 15 anos, agradece o convite o qual se fez ali 

presente, estava uma linda e maravilhosa festa, e a deseja saúde, sucesso e tudo de bom. O Vereador parabeniza 

todos os formandos do nosso município que se formaram este ano, e as equipes de trabalho, no nome da 

Professora Fatiana e Lúcia que estão aqui nesta noite, parabeniza todos os demais Professores, o quadro de 
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funcionários das escolas, porque são eles que são os responsáveis por essas crianças que estão fazendo as suas 

conclusões de grau, então fica os seus parabéns extensivos a todas as escolas, todos os Diretores, a toda 

comunidade escolar. VEREADOR GILNEI OVICKI: Agradece a Deus por ter os ajudados nesse ano tão 

difícil e que se continuar ajudando assim já está de bom tamanho. Deseja um Feliz Ano novo com bastante 

saúde e paz para todos nós. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Cumprimenta a todos que 

o Presidente João Carlos já tinha mencionado, sejam todos bem-vindos, tenham o seu respeito e sintam-se à 

vontade na Câmara, os visitantes. Fala que hoje acha que é um dia de agradecer a Deus, em primeiro lugar pela 

vida, porque passamos uma pandemia séria, então agradece a Deus pela vida e agradece a cada um que confiou 

para que a colocassem, que ela estivesse sentada aqui, é um voto de confiança que eles tem para estar aqui, e 

ela fica muito grata por isso e tenta sempre representar muito bem, porque não é fácil, eles são 9 aqui nesta casa 

e representar a população de 7 mil habitantes é uma responsabilidade muito grande, e quando representa alguém 

a responsabilidade se torna ainda maior, porque ás vezes o nosso gosto não é o gosto da outra pessoa, então 

temos quer ser moderados, moderados na nossas escolhas, nas nossas atitudes, mas sempre visa o melhor 

possível para a população, escuta cada um, esse ano foi um ano bom para os Professores, que teve algumas 

conquistas, tem 3 Professores aqui, foi um ano bom para eles Professores e difícil de trabalhar, teve conquistas, 

mas muito difícil para trabalhar, difícil para os alunos, mas sempre diz que tem um quadro de Professores muito 

qualificados, são ótimos Professores, e eles tirão de letra as dificuldades, contam também com as famílias, que 

uns se interessaram bastante, que ajudaram bastante seus filhos, muito preocupados e eles também, então 

venceram, e deixa o seu abraço em nome dos Professores e deseja um Ano Novo abençoado, um 2022 

abençoado para todas as equipes das escolas, equipe de trabalho, os Professores em si, porque sem Professor, 

sem Educação a gente não tem crescimento, lógico que as outras áreas é de extrema importância, Agricultura, 

Saúde e como a sua área é Professor, ela deseja a todos os Professores um excelente 2022 para todos os 

munícipes, os seus amigos e os seus familiares. Deseja seus sentimentos a toda família Sanhudo em nome de 

seu compadre Elói, que eles tiveram essa perda, então fica sempre muito triste quando se perde pessoas, ainda 

mais em datas comemorativas assim. Fala que fica feliz, já trouxe algumas emendas para o município, e esse 

2022 ela fica mais feliz ainda em poder contribuir, com a sua simplicidade ela recebeu 100 mil de um Deputado 

Federal para Amaral Ferrador e 60 mil de um Deputado Estadual que foi do Eduardo Loureiro e do Pompeo de 

Matos, ela acha pouco, mas é o melhor o pouco do que nada, então já recebeu 250 mil anterior a esses anos, 

então esse ano ela recebeu esses 160 mil, ela não, a população de Amaral, mas ela pediu e graças a Deus 

recebemos, ela acha pouco e espera que o ano que vem consiga cada vez mais, é uma conquista pequena, mas 

é uma conquista, e veio para Amaral Ferrador, então espera que 2022, eles possam buscar cada vez mais, ela 

juntamente com a sua bancada, juntamente com os seus colegas, e só quem ganha é a população, é o povo 

Amaralense. Deseja uma boa noite a cada um, que Deus abençoe e um excelente 2022, porque 2021 teve famílias 

que passaram com dificuldades e outras não, mas deseja que 2022 seja cada vez melhor para cada um de nós, 

para os alunos, para as famílias, e ela deseja que a gente possa ter bastante Saúde, porque com Saúde a gente 

conquista o restante das coisas, que Deus abençoe a cada um. Antes de passar para o próximo Vereador, o 

Presidente registra a presença também do Secretário Municipal da Cultura, Desporto e Turismo, Adriano. 

VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Fala que hoje estão com a assistência quase que no 

limite do protocolo sanitário, e dá as boas-vindas a cada uma das autoridades presentes, de outros municípios, 

que hoje veio os prestigiarem, como citado pelo protocolo da casa. O Vereador eleva os seus mais sinceros 

sentimentos a família do Soni Sanhudo, mais conhecido como Pingo, a todos eles sintam-se abraçados pelo 

Vereador. Parabeniza o colega Vereador hoje Moises, que está festejando mais um ano de vida. Se dirige ao 

nobre Líder do Governo, que o Capoeirão continua sem água há mais de 1 semana, infelizmente as pessoas em 

plena safra de fumo, tendo que chegar em casa e não ter água se quer para lavar as mãos, quanto mais para fazer 

uma refeição, então fica o seu registro a Administração pública para quer resolvam o mais rápido possível o 

abastecimento de água na localidade do Capoeirão, assim também como na Colônia Santo Antônio, toda 

segunda-feira ele já tem falado, é muito repetitivo, tem uma parte da Colônia Santo Antônio que continua sem 

água, tem casas que a 2 meses não tem água, ele já relatou, já fez um pedido de providência, já realocaram 

valores em uma suplementação para rubrica da manutenção de rede de água, para que adquirissem uma caixa 

d’água para a Colônia Santo Antônio que há mais de 1 ano está quebrada, e aquela população vem sofrendo 

com a falta de água, que também são pessoas que trabalham na Agricultura, que nessa época estão no fumo, na 

colheita do fumo, chegam em casa, se quer tem uma água para tomar, quanto mais para fazer uma refeição, 
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então fica aqui o seu registro destas pessoas. Fala que ainda não vai fazer um prestação de contas do seu mandato 

à frente à Câmara de Vereadores, porque ainda não encerrou totalmente, tem algumas coisas que já realizaram, 

como aquisição de um novo veículo para a Câmara de Vereadores, e onde vão ceder o outro para a Prefeitura, 

um veículo praticamente 0, com 10 mil km, um Ônix, nos próximo dias vão estar assinando o termo de cedência, 

antes disso, também já repassou do orçamento da Câmara, a Saúde estava com sérios problemas financeiros, 

principalmente na parte de abastecimento, não tinha mais recursos para abastecer os veículos, e em conversa 

com a Secretária Municipal de Saúde, eles destinaram R$10.000,00 (dez mil reais) para que pelo menos mante-

se por 1 semana ou 2 os veículos da Saúde rodando, tem gente que faz hemodiálise, tem pessoas que, como 

tinha esse cidadão que acabou falecendo, tinha que levar as vezes 10 pessoas para doar sangue, tem outras 

crianças que fazem tratamentos contínuos, então julgaram que eles não deveriam deixar a Saúde parar e sim 

ajudar, como realocaram R$ 10.000,00(dez mil reais) do orçamento da Câmara para a Secretaria de Saúde para 

abastecimento dos veículos. Fala que já tinha vindo R$ 100.000,00(cem mil reais) através do Deputado Federal 

Daniel Trzeciak do PSDB, onde foram investidos esses R$100.000,00(dez mil reais),R$ 87.000,00(oitenta mil 

reais) foi pago Médicos e R$13.000,00(treze mil reais) para combustível, agora na semana passada entregaram 

mais uma emenda para o Prefeito de 250 mil reais do Deputado Federal Lucas Redecker do PSDB para aquisição 

de máquinas agrícolas, vão direcionar para a Agricultura, para os Agricultores, e espera que chegue na ponta 

final do objetivo que é os Agricultores. O Vereador agradece a sua equipe de antemão, a Daiane, Bruna, Sônia, 

Ricardo, Darlei, Doutor Renato, Radio São José que foi seus parceiros da Câmara neste 1 ano que ele está à 

frente da casa, que logo após essa Sessão Ordinária, terá a eleição da mesa e logo em seguida a Sessão Solene 

em homenagem ao Ex-colega Vereador Paulo Sérgio da Silva. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO PSDB: 

VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DO PDT: VEREADOR 

ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. LÍDER DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 

FONTOURA BRAGA: Dispensou. LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 

Dispensou. LÍDER DO MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente encerrou a Sessão e convocou os vereadores para permanecerem no recinto para 

a Sessão especial de eleição e posse da Mesa Diretora para a Legislatura de 2022 e para a Sessão Solene de 

Homenagem do Mérito Legislativo ao Ex-Vereador Paulo Sérgio da Silva. Para constar eu Reginaldo da 

SilvaVargas..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 

___________________________________________               __________________________________ 
Vereador  João Carlos Coelho Martins                            Vereador Iuri da Silva Soares 
Presidente 
 
 
__________________________________________                  ____________________________    
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos       Vereador Gilnei Ovicki 
    
      
________________________________________                              ________________________________________                                               
Vereador Ronivan Fontoura Braga                                            Vereador Arimar Nunes de Freitas                  
 
     
_________________________________________      ________________________________________ 
Vereador Elisandro de Abreu Gama       Vereador Moises Essi 


